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Zápis ze 3. zasedání 2025, konaného dne 25.2.2025 

Přítomni: Bouška, Buchta, Dohnálková, Janeček, Jakl, Köppl, Králová, Maceška, Mencl, 
Novák, Petrov, Poledníček, Smolíková 
Omluveni:  
Ověřovatel: Bartoš 

 

1 RRTV/2025/164/bla: Schválení programu 3. zasedání 2025 

-  Rada schvaluje program ve znění projednaných změn 

13-0-0 

2 RRTV/2025/113/fia: TV Beskyd s.r.o. /TV /zvláštní přenosové systémy /Televize Beskyd 

/řízení o udělení licence - ústní jednání dne 25. února 2025 ve 13.00 hodin 

-  Rada uděluje právnické osobě, společnosti TV Beskyd s.r.o., IČ: 258 44 334, se sídlem 

1. máje 1000, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm, dle § 25 zákona č. 231/2001 Sb., licenci k 

provozování televizního vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových 

systémů na 12 let; název (označení) programu: Televize Beskyd; základní programová 

specifikace:  Informační, zpravodajský program; časový rozsah vysílání: 24 hodin denně; 

výčet států, na jejichž území má být vysílání zcela nebo převážně směřováno: Česká 

republika; hlavní jazyk vysílání: čeština; Identifikace přenosového systému: Cloudový 

odbavovací systém Stream Circle (PROVYS Technologies, a. s.) - SRT, HLS; Informace 

o přístupu k vysílání: www.tvbeskyd.cz, IPTV operátoři, dle žádosti, ze dne 30. ledna  

2025, č. j.: RRTV/941/2025-vra, ve znění upřesnění ze dne 5. února 2025, č. j.: 

RRTV/1078/2025-vra a č. j.: RRTV/1121/2025-vra.  

13-0-0 

3 RRTV/2024/993/zab: RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o./COUNTRY RADIO/RV/ 

změna licence § 21 odst. 1 písm. b) - změna stanoviště a výkonu Prostějov 88,8 MHz na 

Olomouc 88,8 MHz - rozhodnutí 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své kompetence dané 

ustanovením § 5 písm. b) a v souladu s § 21 odst. 1 písm. b) a odst. 3 zákona č. 231/2001 

Sb. přijala ve věci žádosti provozovatele RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o., IČ: 

29131901, se sídlem Vinohradská 3217/167, Praha 10, PSČ 100 00, o změnu skutečností 

uvedených v žádosti o licenci k provozování rozhlasového vysílání programu COUNTRY 

RADIO (licence sp. zn. RRTV/2023/200/zab), a to o změně územního rozsahu vysílání a 

souboru technických parametrů spočívající ve změně stanoviště a výkonu kmitočtu 

Prostějov 88,8 MHz / 200 W, toto rozhodnutí: Rada uděluje provozovateli RADIO UNITED 

BROADCASTING s.r.o., IČ: 29131901, se sídlem Vinohradská 3217/167, Praha 10, PSČ 

100 00, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci k provozování 

rozhlasového vysílání prostřednictvím vysílačů, program COUNTRY RADIO (licence sp. 

zn. RRTV/2023/200/zab), a to o změně územního rozsahu vysílání a souboru technických 

parametrů spočívající ve změně stanoviště a výkonu kmitočtu Prostějov 88,8 MHz / 200 

W na nové stanoviště Olomouc město 2 88,8 MHz / 100 W, souřadnice WGS 84: 17 16 

39 / 49 35 27. 

13-0-0 

4 RRTV/2024/861/zab: Tureček Media s.r.o./Fresh rádio/RV - změna licence § 21 odst. 1 

písm. b) - změna stanoviště kmitočtu Ostrava Karolina 103,6 MHz / 50 W - rozhodnutí 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své kompetence dané 

ustanovením § 5 písm. b) a v souladu s § 21 odst. 1 písm. b) a odst. 3 zákona č. 231/2001 



Sb. přijala ve věci žádosti provozovatele Tureček Media s.r.o., IČ: 17499771, se sídlem 

Střední 1831/1, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, o změnu skutečností uvedených v 

žádosti o licenci k provozování rozhlasového vysílání programu Fresh radio (licence sp.zn. 

RRTV/2022/144/zab), a to o změně územního rozsahu vysílání a souboru technických 

parametrů spočívající ve změně stanoviště kmitočtu Ostrava Karolina 103,6 MHz / 50 W, 

toto rozhodnutí: Rada uděluje provozovateli Tureček Media s.r.o., IČ: 17499771, se sídlem 

Střední 1831/1, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, souhlas se změnou skutečností 

uvedených v žádosti o licenci k provozování rozhlasového vysílání prostřednictvím 

vysílačů, program Fresh radio (licence sp.zn. RRTV/2022/144/zab), a to o změně 

územního rozsahu vysílání a souboru technických parametrů spočívající ve změně 

stanoviště kmitočtu Ostrava Karolina 103,6 MHz / 50 W na nové stanoviště Ostrava 

Slezská Ostrava 103,6 MHz / 50 W, souřadnice WGS 84: 18 18 16 / 49 50 34. 

13-0-0 

5 RRTV/2025/90/zab: 4S PRODUCTION, a.s./EXPRES FM/RV/ změna licence § 21 odst. 1 

písm. b) - žádost o změnu stanoviště České Budějovice 107,8 MHz / 50 W - předběžná 

koordinace 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s předběžnou koordinací 

spočívající ve stanovení počtu obyvatel ČR pokrytých signálem a územním rozsahem 

vysílání před změnou a po změně stanoviště kmitočtu České Budějovice 107,8 MHz / 50 

W, provozovatele 4S PRODUCTION, a.s., IČ: 25113054 se sídlem Radlická 3294/10, 

Smíchov, 150 00 Praha 5, program EXPRES FM (licence sp.zn. RRTV/2023/437/zab) a 

souhlasí s dokončením předmětné koordinace. 

13-0-0 

6 RRTV/2025/150/hak: Dada Media, s.r.o. / Rádio SÁZAVA 2.1. 2025 od 00:00 do 24:00 

hodin, analýza 

-  Rada se seznámila s analýzou programu Rádio SÁZAVA provozovatele Dada Media, 

s.r.o., ze dne 2.1. 2025 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu se 

zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními 

podmínkami 

13-0-0 

7 RRTV/2025/27/zab: Různí provozovatelé / RV/ Přehled doručených oznámení 

provozovatelů rozhlasového vysílání - 3/2025 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele 

RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 49435001, se sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 

Brno, doručeným dne 5.2.2025 pod č.j. RRTV/1116/2025-vra, spočívajícím v informaci o 

výlukách vysílání programu RADIO PROGLAS za měsíc leden 2025. 

13-0-0 

8 RRTV/2025/132/smu: Barrandov Televizní Studio a.s. / KINO BARRANDOV / TV / 

družice / žádost o souhlas se změnou názvu programu 

-  Rada podle ustanovení § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb. uděluje 

provozovateli Barrandov Televizní Studio a.s., IČ: 41693311, sídlo: Praha 5, Kříženeckého 

nám. 322, PSČ 152 00, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti  o licenci sp. 

zn. 2015/106/SMU/Bar, č.j. 2015/854/2015-smu, ze dne 17. února 2015 spočívající ve 

změně označení názvu programu z KINO BARRANDOV  na BARRANDOV KINO, v 

rozsahu žádosti doručené dne 12. února 2025 č.j. RRTV/1298/2025-vra. 

13-0-0 

9 RRTV/2025/143/smu: Barrandov Televizní Studio a.s. / KINO BARRANDOV / TV / 

vysílače - celoplošné / žádost o souhlas se změnou názvu programu 

-  Rada podle ustanovení § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb. uděluje 

provozovateli Barrandov Televizní Studio a.s., IČ: 41693311, sídlo: Praha 5, Kříženeckého 



nám. 322, PSČ 152 00, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti  o licenci sp. 

zn. 2015/105/SMU/Bar, č.j. 2015/852/2015-smu, ze dne 17. února 2015 spočívající ve 

změně označení názvu programu z KINO BARRANDOV  na BARRANDOV KINO, v 

rozsahu žádosti doručené dne 12. února 2025 č.j. RRTV/1298/2025-vra. 

13-0-0 

10 RRTV/2025/122/zil: RTI cz s.r.o. / radio, tv / převzaté vysílání / rozšíření registrace 

-  Rada podle § 29 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb.  registruje provozovateli 

převzatého vysílání RTI cz s.r.o., IČ: 25224905, se sídlem: Zikmunda Wintra, Jižní 

Předměstí 1282/21, Plzeň, 301 00, změnu skutečností uváděných v přihlášce k registraci 

převzatého rozhlasového a televizního vysílání šířeného prostřednictvím pozemních 

vysílačů č.j. FIA/4132/2011, sp.zn. 2011/914/FIA/RTI ze dne 25. října 2011, spočívající v 

rozšíření územního rozsahu vysílání na celoplošné (všech 14 krajů), a to v rozsahu podání 

doručeného dne 3. února 2025 pod č.j. RRTV/1011/2025-vra. 

13-0-0 

11 RRTV/2025/104/blu: Net202 s.r.o./převzaté vysílání/ZPS/přihláška k registraci - 

rozhodnutí 

-  Rada registruje společnost Net202 s.r.o., IČ: 22497421, se sídlem Stupská 9, Kyje, 198 

00 Praha 9, dle § 26 a násl. zákona č. 231/2001 Sb. jako provozovatele převzatého 

televizního vysílání šířeného prostřednictvím zvláštních přenosových systémů; výčet 

států, na jejichž území má být vysílání zcela nebo převážně směrováno: Česká republika, 

Slovenská republika; identifikace sítě elektronických komunikací: dálkový přístup - 

internet;informace o přístupu k převzatému vysílání: IPTV prostřednictvím platformy Kuki, 

SmartLabs, 4NET; programová nabídka - registrované programy: české veřejnoprávní 

televizní programy: ČT1, ČT2, ČT24, ČT Sport, ČT:D, ČT Art; zahraniční veřejnoprávní 

televizní programy: BBC World News, Dvojka HD, France24 Fr, France24 En, Jednotka 

HD; české licencované televizní programy: A11, AMC, Barrandov Krimi, Cinemax, 

Cinemax 2, CNN Prima News, CS Film, CS Horror, CS Mystery, Film Europe, Film Europe 

+; Golf Channel, HBO Czechia and Slovakia, HBO2, HBO3, JOJ Cinema, JOJ Family, 

Kino Barrandov, Minimax, MTV, Nickelodeon, Nova, Nova Action, Nova Cinema, Nova 

Fun, Nova Gold, Nova Lady, Nova Sport 1, Nova Sport 2, Óčko, Óčko Black, Óčko Expres, 

Óčko Star, Paramount Network, Prima, Prima COOL, Prima KRIMI, Prima Love, Prima 

MAX, Prima SHOW, Prima ZOOM, Rebel, Relax, Seznam.cz TV, Spektrum HD, Televize 

Barrandov, TV Mňam, TV Noe, TV Paprika, Warner TV; erotické české televizní programy: 

Extasy TV HD, LEO TV (časový rozsah vysílání 24 hodin denně, v souladu s ustanovením 

§ 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb.); zahraniční licencované televizní programy: 

360 Tune Box HD, Animal Planet HD, AXN, AXN Black, AXN White, CNN International, 

Discovery Channel, Disney Channel, DocuBox HD, EuroNews, Eurosport 1, Eurosport 2, 

Extreme Sports Channel, Fast & Fun HD, FightBox HD, Filmbox, Filmbox Stars, Filmbox 

Extra HD, Filmbox Family, Filmbox Premium, Filmbox Arthouse, Fishing & Hunting, 

Investigation Discovery, JimJam, Markíza International HD, National Geographic Channel 

HD, National Geographic Wild HD, Nickelodeon Jr., Sport 1 HD, Sport 2 HD, Stingray 

iConcerts, Šláger Muzika, TA3, TLC, VH1, VH 1 Classic; erotické zahraniční televizní 

programy: BRAZZERS TV EUROPE, Erox HD, Eroxxx HD, Playboy (časový rozsah 

vysílání 24 hodin denně, v souladu s ustanovením § 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 

231/2001 Sb.); české veřejnoprávní rozhlasové programy: ČRo Dvojka, ČRo Rádio Praha, 

ČRo Radiožurnál, ČRo Vltava; zahraniční veřejnoprávní rozhlasové programy: Rádio 

Slovensko, Rádio Devín, Rádio FM, Rádio Patria, Rádio Regina Východ, Rádio Regina 

Západ, Rádio Regina Stred, Rádio Slovakia International; v rozsahu dle přihlášky k 

registraci doručené dne 30. ledna 2025 pod č.j. RRTV/931/2025-vra, ve znění jejích 

následných doplnění. 

13-0-0 



12 RRTV/2025/149/hou: Různí provozovatelé/TV/Oznámení změn programové 

nabídky/3/2025 

-  Rada se, dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., seznámila s oznámením 

provozovatele České Radiokomunikace a.s., IČ 247 38 875, se sídlem Skokanská 2117/1, 

Praha, 169 00 o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci 

převzatého vysílání šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů v systému DVB-T, č.j.: 

FIA/975/2014, sp. zn.: 2013/736/FIA/Čes, ze dne 18. března 2014, spočívající v 

aktualizaci programové nabídky, v rozsahu oznámení ze dne 13. února 2025, č.j.: 

RRTV/1304/2025-vra. 

13-0-0 

-  Rada se, dle ustanovení § 29 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., seznámila s oznámením 

provozovatele Czech Digital Group, a.s., IČ 258 42 609, se sídlem Skokanská 2117/1, 

Praha, 169 00 o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci 

převzatého vysílání šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů v systému DVB-T, č.j.: 

Fia/645/08, sp. zn.: 2008/70/FIA/CDG, ze dne 22. ledna 2008, spočívající v aktualizaci 

programové nabídky, v rozsahu oznámení ze dne 13. února 2025, č.j.: RRTV/1313/2025-

vra. 

13-0-0 

13 RRTV/2025/147/hou: Různí provozovatelé/TV/Přehled doručených oznámení 3/2025 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele AMC 

Networks Central Europe s.r.o., IČ: 271 12 501, doručeným Radě pod č.j.  

RRTV/1108/2025-vra, spočívajícím v oznámení zahájení vysílání programu AMC 

CHANNEL CENTRAL AND EASTERN EUROPE ke dni 15. únoru 2025. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele AMC 

Networks Central Europe s.r.o., IČ: 271 12 501, doručeným Radě pod č.j. 

RRTV/1109/2025-vra, spočívajícím v oznámení zahájení vysílání programu SPEKTRUM 

SLOVAKIA ke dni 5. únoru 2025. 

13-0-0 

14 RRTV/2025/133/pot: Různí provozovatelé / Souhrn podání 3/2025 rozhlas 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s následujícím podáním k obsahu 

rozhlasových programů: Český rozhlas / ČRo Plus - stížnost (č. j. RRTV/12590/2024-vra) 

na údajnou neobjektivitu zpravodajství ČRo Plus vůči německé politické straně AfD 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, rozhodla v souladu s 

ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. RRTV/12590/2024-vra na údajnou 

neobjektivitu zpravodajství ČRo Plus vůči německé politické straně AfD, že věc odkládá 

8-1-4 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, rozhodla v souladu s 

ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci stížnosti č. j. RRTV/11908/2024-vra na 

neobjektivitu a nevyváženost Českého rozhlasu, že věc odkládá 

12-0-1 

 



15 RRTV/2025/135/kro: Souhrn podání OT 03/2025 

-  Rada se seznámila s následujícími podáními k obsahu televizních programů doručenými 

v období od 31. ledna do 17. února 2025 (celkem 33 podání): EDUKAFARM, s.r.o. - video 

s názvem Šetrná terapie bolesti - kolagenové MD injekce umístěné na stránkách 

www.mdkolagen.cz; TV Nova s.r.o. / Nova - Král Šumavy, 2. 2. 2025 20.20 hod.; Česká 

televize / ČT1 - Všechnopárty, 31. 1. 2025, 21.05 hod.; TV Nova s.r.o. / Nova Sport - 

nespecifikovaný program, upoutávky na MMA zápasy; Česká televize / ČT24 - Hyde Park 

Civilizace, 18. 1. 2025, 20.05 hod.; TV Nova s.r.o. / Nova - reklama Mountfield, 31. 1. 2025 

od 21:10:26 hodin; FTV Prima, spol. s r.o. - střet zájmů moderátorky publicistického pořadu 

K věci Lucie Čermákové; FTV Prima, spol. s r.o. / Prima - Inkognito, 6. 2. 2025 21.35 hod.; 

FTV Prima, spol. s r.o. / Prima COOL - četnost vysílání reklam v průběhu pořadu Válka 

zítřka, 1. února 2025 od 20:15 hodin; TV Nova s.r.o. / VOYO - hlasitost vysílání; TV Nova 

s.r.o. / Nova - Televizní noviny, 8. 2. 2025, 19.30 hod.; CANAL+ Luxembourg / CANAL+ 

Sport - neoznačování reprízovaných pořadů ve vysílání; Různí provozovatelé - stížnosti 

na obchodní sdělení společnosti Provident; Různí provozovatelé - stížnost na obchodní 

sdělení společnosti Penny; Nespecifikovaný provozovatel / nespecifikovaný program - 

diskriminace, cenzura porušování lidských práv v médiích; ČESKÁ TELEVIZE, ČESKÝ 

ROZHLAS - nespecifikovaný program; Česká televize / podpora pořadu Nedej se!; Česká 

televize / nespecifikovaný program - ideologické zpravodajství; Reakce na odpověď Rady. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele TV Nova s.r.o., IČ: 

45800456, Kříženeckého náměstí 1078/5, 152 00, Praha 5, na porušení ustanovení § 32 

odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 2. února 2025 od 

20:20 hodin na programu NOVA odvysílal pořad Král Šumavy, který obsahoval vulgarismy 

či nadávky „se neposerte“ (v čase 0:02:53 hodin od začátku záznamu), „zmrdů“ (0:03:18), 

„zasranej“ (0:03:28), „do prdele“ (0:07:10), „sviní“ (0:07:13) a (0:23:06), „kundičku“ 

(0:11:47), „kundička“ (0:11:54), „poser“ (0:12:45), „zamrdat“ (0:29:24), čímž porušil 

povinnost nezařazovat do programů pořady a reklamy, které obsahují vulgarismy a 

nadávky, kromě uměleckých děl, v nichž je to z hlediska líčeného kontextu nutné; taková 

díla je však možné vysílat pouze v době od 22:00 do 06:00 druhého dne. Rada stanovuje 

lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení upozornění. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Všechnopárty dne 31. 1. 2025 od 

20.05 hodin na programu ČT1, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním upoutávek na MMA zápas na blíže 

nespecifikovaném programu Nova sport, že věc odkládá. 

13-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Hyde Park Civilizace dne 18. 1. 

2025 od 20.05 hodin na programu ČT24, že věc odkládá. 

11-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci 

reklamy, rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zadáním spotu „Mountfield POVÁNOČNÍ VÝPRODEJ VŠEHO“ odvysílaného 

dne 31. 1. 2025 od 21:10:26 hodin na programu Nova, že věc odkládá. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného v oblasti střetu zájmů moderátorky publicistického 

pořadu K věci Lucie Čermákové, že věc odkládá. 

11-0-2 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Inkognito dne 6. 2. 2025 od 21.35 

hodin na programu Prima, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného častým přerušováním pořadu Válka zítřka, vysílaným na 

programu Prima COOL dne 1. února 2025 od 20:16 hodin, reklamními bloky, že věc 

odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání a o změně dalších zákonů (dále jen 

zákon č. 132/2010 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného v oblasti přílišné hlasitosti vysílání audiovizuální mediální 

služby na vyžádání Voyo, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 



č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Televizní noviny, konkrétně 

příspěvku - upoutávky na vlastní pořad provozovatele Blue Style Experti na cestách, dne 

8. 2. 2025 od 19.30 hodin na programu Nova, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného v oblasti označování reprízovaných pořadů na programu 

CANAL+ Sport, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

Provident, odvysílané na programu Nova dne 5. února 2025 od 20:56 hodin, že věc 

odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

Penny s nabídkou prodeje vajec za deklarovanou cenu 74,90 Kč  na blíže 

nespecifikovaném programu, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

diskriminace, cenzury a porušování lidských práv v médiích, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) jako orgán dozoru pro oblast 

regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a 

o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.) a na základě § 137 

odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá společnost EDUKAFARM, s.r.o., IČ: 

26465531, Sídlem V Areálu 1243, 252 42 - Jesenice u Prahy, o podání vysvětlení, 

konkrétně vyjádření k obsahu stížnosti č. j. RRTV/978/2025-had. Rada stanovuje lhůtu 30 

dní ode dne doručení této žádosti. 

    13-0-0 

 



16 RRTV/2025/137/nej: FTV Prima, spol. s r.o. : Prima love : Kontinuální záznam vysílání 

ze dne 28. ledna 2025 v časovém úseku od 12:00 do 24:00 hodin 

-  Rada se seznámila s analýzou kontinuálního úseku vysílání programu Prima love 

provozovatele FTV Prima, spol. s r.o. ze dne 28. ledna 2025, časového úseku 12.00 - 

24.00 hodin.   

13-0-0 

17 RRTV/2025/131/hli: ANALÝZA OBCHODNÍCH SDĚLENÍ – ŘÍJEN 2024 

-  Rada se seznámila s výsledky analýzy obchodních sdělení za měsíc říjen 2024.  

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) jako orgán dozoru pro oblast 

regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a 

o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), na základě 

ustanovení § 7b odst. 2 zákona č. 40/1995 Sb. žádá zadavatele obchodního sdělení, 

společnost Opella Healthcare Czech s.r.o., IČO: 09434496, se sídlem Generála Píky 

430/26, Dejvice, 160 00 Praha 6, o předložení důkazů o správnosti skutkových tvrzení 

uvedených v obchodním sdělení, konkrétně doložení obrazových a zvukových tvrzení 

„SNIŽUJE PŘÍZNAKY STRESU O 38%, UŽ PO 1 MĚSÍCI“ a „Snižuje příznaky stresu o 

třicet osm procent už po jednom měsíci“, obsažených v reklamním spotu MAGNE B6, který 

byl odvysílán dne 22. října 2024 v čase 6:25 hodin na programu Nova Fun. Rada stanovuje 

lhůtu k předložení důkazů 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání informuje Českou inspekci životního prostředí 

o výskytu obchodního sdělení, v jehož rámci je propagován produkt LARRIN PERFECT 

CLEAN Rez a vodní kámen, čistící přípravek na rez a vodní kámen, a produkt Bistrol Extra 

péče Lino a PVC, čisticí a lešticí prostředek na linoleové podlahy a PVC povrchy, v 

televizním vysílání. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 písm. odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele vysílání, společnost  

TV Nova s.r.o., IČO: 45800456, se sídlem Praha 5, Kříženeckého nám. 1078/5, PSČ 

15200, na porušení ustanovení § 49 odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil 

tím, že dne 18. října 2024 odvysílal na programu Nova Action od 20:30 hodin film Star 

Trek 6: Neobjevená země, který byl v rámci plánovaného úseku 22:00 - 22:30 hodin 

přerušen dvakrát, a to v časech 22:04 a 22:20 hodin, čímž jako provozovatel televizního 

vysílání s licencí nezajistil, aby vysílání filmů vyrobených pro televizi, kinematografických 

děl a zpravodajských pořadů nebylo přerušeno reklamou nebo teleshoppingovými šoty 

více než jednou za každý plánovaný časový úsek v trvání alespoň 30 minut. Rada 

stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne doručení upozornění. 

13-0-0 

18 RRTV/2024/948/loj: Magical roof s.r.o. JOJ Family Nahota na prodej § 32 odst. 1 písm. 

g) násilí a sex ROZHODNUTÍ  

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada), jakožto ústřední správní úřad 

v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. f) zákona č. 231/2001 Sb., 

o provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen zákon č. 231/2001 Sb.), dle ustanovení § 60 odst. 3 písm. d) a dle 

ustanovení § 60 odst. 7 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., rozhodla v řízení o přestupku 



vedeném podle zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále 

jen zákon č. 250/2016 Sb.), takto: 

Obviněný provozovatel televizního vysílání Magical roof s.r.o., IČ: 4899784, se sídlem 

Václavské náměstí 831/21, Nové Město, 110 00 Praha 1, se uznává vinným ze spáchání 

přestupku dle ustanovení § 60 odst. 3 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil 

porušením ustanovení § 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb., a to tím, že dne 5. 

června 2024 od 20:20 hodin odvysílal na programu JOJ Family pořad Nahota na prodej. 

Pořad obsahoval scény, které ztvárňovaly hrubé násilí: to se týká zejména části, v níž se 

střetne gang Romů se skinheady (v čase vysílání od 21:11:33 do 21:15:30 hod.), která 

obsahuje scény zobrazující bití, kopání, škrcení atd.; dále části s naturalisticky 

vyobrazeným vyhrožováním dívce romským gangem, kdy je mladá žena v přímém 

ohrožení života (čas 21:28:55 - 21:29:50 hod.); a dále sekvence, kdy muž řeže ženu 

nožem po tváři (čas 21:54:43 hod.). Tyto násilné scény mohou vést u nezletilých osob ke 

vzniku úzkostných a traumatizujících stavů. Dále pořad obsahuje erotické a sexuální 

scény, zahrnující explicitní sexuální chování, zejména záběry z pornografických filmů, 

které jsou přerušovaně promítány z VHS kazety, mající v součtu stopáž kolem 40 sekund 

(přibližně v čase 21:24:37 - 21:25:40 hod.), zobrazující BDSM praktiky v podobě trýznění 

a bičování postav ve speciálních kostýmech, při němž jak mužská i ženská postava hlasitě 

křičí, přičemž v jedné scéně je spoutaný muž, jemuž je patrně velkými kleštěmi 

deformován penis; dále explicitní záběr (v čase kolem 21:51:25 hod.), kdy žena muži 

provádí orální sex; dále přerušovaná scéna z erotického klubu (čas 21:30:45 - 21:31:20 

hod. a 21:31:53 - 21:32:24), ve které nazí muž se ženou předvádějí kopulační pohyby. 

Tyto scény mohou mít negativní vliv na zdravý psychosexuální vývoj nezletilých osob, 

neboť uvedené sekvence mohou u dětí vzbudit předčasný zájem o sexuální oblast a 

rovněž mohou u nezletilých vytvářet pokřivené vnímání sexuálního chování. Pořad tak 

mohl narušit fyzický, psychický nebo mravní vývoj nezletilých osob. Za přestupek se 

pachateli v souladu s ustanovením § 60 odst. 7 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., 

ustanovením § 35 písm. b) a § 46 odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., ukládá pokuta ve výši 

50 000,- Kč. Pokuta je splatná ve lhůtě 30 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na 

účet 3754-19223001/0710, variabilní symbol 2024948. V souladu s ustanovením § 95 

odst. 1 zákona č. 250/2016 Sb., a § 6 odst. 1 vyhlášky č. 520/2005 Sb., ukládá Rada 

pachateli povinnost uhradit paušální částku nákladů řízení ve výši 2 500 Kč. Úhrada 

nákladů řízení je splatná do pěti pracovních dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí na 

účet č. 3711-19223001/0710, variabilní symbol 2024948. 

12-0-0 

19 RRTV/2025/33/beh: ČESKÁ TELEVIZE/ČT sport/závod v biatlonu/2.12.2024/od 9:05 

hodin/PP - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele ČESKÁ TELEVIZE, z jakého 

důvodu byl závod v biatlonu dne 2. prosince 2024 od 9:05 hodin na programu ČT sport 

označen piktogramem PP jako pořad obsahující umístění produktu na svém začátku, nikoli 

ale na konci, jak vyžaduje § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb.  

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním závodu v biatlonu dne 2. prosince 2024 od 

9:05 hodin na programu ČT sport, že věc odkládá. 

13-0-0 

 



20 RRTV/2025/52/nag: Upozornění na porušení zákona / Barrandov Televizní studio 

(Televize Barrandov) / Neoznačení PP / 23.11.2024 - reakce na upozornění 

-  Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se 

dopustil odvysíláním pořadů Jak to dopadlo!? dne 23. 11. 2024 od 7:10 hodin, 

Nebezpečné vztahy dne 23. 11. 2024 od 17:51 hodin a Sejdeme se na Cibulce dne 23. 

11. 2024 od 20:07 hodin na programu Televize Barrandov, které byly jakožto pořady 

obsahující umístění produktu označeny symbolem PP jen na svém začátku a na konci, 

nikoli ale po přerušení pořadu reklamou, jak stanovuje zákon.  

13-0-0 

21 RRTV/2025/57/nag: Upozornění na porušení zákona / Barrandov Televizní studio 

(Barrandov Krimi) / Neoznačení PP / 23.11.2024 - reakce na upozornění 

-  Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se 

dopustil odvysíláním pořadů Soudce Alexandr dne 23. 11. 2024 od 17:56 hodin, Soudkyně 

Barbara dne 23. 11. 2024 od 19.00 hodin a Česká tajenka dne 23. 11. 2024 od 6:07 hodin 

na programu BARRANDOV KRIMI, které byly jakožto pořady obsahující umístění produktu 

označeny symbolem PP jen na svém začátku a na konci, nikoli ale po přerušení pořadů 

reklamou, jak stanovuje zákon.  

13-0-0 

22 RRTV/2025/58/nag: Upozornění na porušení zákona / Barrandov Televizní studio 

(Kino Barrandov) / Neoznačení PP / 23.11.2024 - reakce na upozornění 

-  Rada se seznámila s reakcí provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., na uložené 

upozornění na porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., kterého se 

dopustil odvysíláním pořadů Nebezpečné vztahy dne 23. 11. 2024 od 20:13 hodin, Jak to 

dopadlo!? dne 23. 11. 2024 od 23:00 hodin a Popelka dne 25. 11. 2024 od 8:29 hodin na 

programu KINO BARRANDOV, které byly jakožto pořady obsahující umístění produktu 

označeny symbolem PP jen na svém začátku a na konci, nikoli ale po přerušení pořadů 

reklamou, jak stanovuje zákon.  

13-0-0 

23 RRTV/2025/151/vhu: Francouzská výzva v souvislosti s ověřováním věku na 

platformách XNXX a XVideos 

-  Rada se seznámila s podnětem francouzských orgánů ve věci služeb platforem pro 

sdílení videonahrávek XNXX aXVideos a schvaluje znění dopisu Evropské komisi. 

13-0-0 

24 RRTV/2025/128/kar: Analýza služby platformy pro sdílení videonahrávek - WebGroup 

Czech Republic, a.s. / XVideos / https://www.xvideos.com 

-  Rada se seznámila s analýzou obsahu služby platformy pro sdílení videonahrávek 

XVideos, poskytovatele WebGroup Czech Republic, a.s., umístěné na internetové adrese 

https://www.xvideos.com/ na základě nabídky služby ve dnech 28. 1. - 4. 2. 2025. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání podává podnět Policii ČR k prošetření obsahu 

v rámci služby platformy pro sdílení videonahrávek XVideos poskytovatele WebGroup 

Czech Republic, a.s., dostupné na https://www.xvideos.com/, ve věci možného trestného 

jednání, ke kterému mohlo dojít prostřednictvím šíření videonahrávek uživatelů služby, ve 

kterých může docházet k šíření toxikomanie a k sexuálnímu útoku proti osobě pod vlivem 

omamných látek. 

13-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 zákona č. 242/2022 Sb., o službách platforem pro sdílení videonahrávek 

a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen zákon č. 242/2022 Sb.), v platném 

znění, a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá společnost 

WebGroup Czech Republic, a.s., sídlem Krakovská 1366/25, Praha 1 - Nové Město, 110 

00, IČ 291 45 465, o podání vysvětlení, z jakého důvodu nereflektovala výzvu Rady 

doručenou dne 17. 6. 2024, a při plnění povinností plynoucích z § 7 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 242/2022 Sb. nepřijala v případě služby platformy pro sdílení videonahrávek XVideos, 

dostupné na https://www.xvideos.com/, účinné nástroje ověřování věku chránící nezletilé 

osoby před pořady a videonahrávkami vytvořenými uživateli platformy, které mohou 

narušit jejich fyzický, psychický nebo mravní vývoj. Rada stanovuje lhůtu k podání 

vysvětlení 30 dní ode dne doručení výzvy. 

13-0-0 

25 RRTV/2025/129/kar: Analýza služby platformy pro sdílení videonahrávek – NKL 

Associates s.r.o. / XNXX / www.xnxx.com 

-  Rada se seznámila s analýzou obsahu služby platformy pro sdílení videonahrávek 

XNXX, poskytovatele NKL Associates s.r.o., umístěné na internetové adrese 

https://www.xnxx.com/ na základě nabídky služby ve dnech 5. - 10. 2. 2025. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání podává podnět Policii ČR k prošetření obsahu 

v rámci služby platformy pro sdílení videonahrávek XNXX poskytovatele NKL Associates 

s.r.o., dostupné na https://www.xnxx.com/, ve věci možného trestného jednání, ke kterému 

mohlo dojít prostřednictvím šíření videonahrávek uživatelů služby, ve kterých může 

docházet k šíření toxikomanie a k sexuálnímu útoku proti osobě pod vlivem omamných 

látek. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 zákona č. 242/2022 Sb., o službách platforem pro sdílení videonahrávek 

a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen zákon č. 242/2022 Sb.), v platném 

znění, a na základě § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, žádá společnost 

NKL Associates s.r.o., sídlem Krakovská 1366/25, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČ 023 

30 482, o podání vysvětlení, z jakého důvodu nereflektovala výzvu Rady doručenou dne 

17. 6. 2024, a při plnění povinností plynoucích z § 7 odst. 1 písm. a) zákona č. 242/2022 

Sb. nepřijala v případě služby platformy pro sdílení videonahrávek XNXX, dostupné na 

www.xnxx.com, účinné nástroje ověřování věku chránící nezletilé osoby před pořady a 

videonahrávkami vytvořenými uživateli platformy, které mohou narušit jejich fyzický, 

psychický nebo mravní vývoj. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne 

doručení této výzvy. 

13-0-0 

26 RRTV/2025/163/vhu: Média dětem, média s dětmi 2025 - návrh programu 

-  Rada se seznámila s návrhem programu 9. ročníku konference Média dětem, média s 

dětmi konané v rámci ZLÍN FILM FESTIVAL.  

12-0-1 

 

Ověřovatel: Bartoš 
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